
Фарби для трафаретного друку серії OPATEX OT           

        Застосування: надзвичайна криюча фарба на водній основі, для друку на темних тканинах,
                                    як натуральних, так і більшості синтетичних.
        Вигляд фарби після задрукування: напівматовий.                  
        Висихання: сушити потрібно при температурі 150°С  протягом 3 хвилин. При додаванні 3% 
                              затверджувача  НОТ, не потрібно сушити  в тунельній сушці (фарба висихає 
                              протягом 6 год).  Для  прискорення фіксації   фарб можно додати 1% засобу  
                              для закріплення KV-FIX. Задрукований матеріал можна прати через 5 днів. 
                              Фарба з затверджувачем повинна бути  використана  протягом 24 годин.
        Розчинення: максимально 10% води або сповільнюючого розчинника ОТ 3000. 
        Емульсії: всі, які стійкі до води. 
        Розхід фарби: до 40 м2  з 1л в залежності від сита. Можна додати 100% OT150 - криючість  
                                   залишається незмінною, а вартість зменшується на 30%.     
        Очищення: сито необхідно очистити відразу після друку, за допомогою теплої води під 
                              високим тиском.
        Термін зберігання на складі: від 1 до 2 років.                 
        Стійкість до дії світла : дуже добра для цілої серії.   
        Супутні матеріали:  

 НОТ — затверджувач — додається приблизно 3%
 ОТ 3000 -    сповільнюючий розчинник
 ОТ 6000 — дуже сповільнюючий розчинник

       УВАГА !
 затверджувач НОТ може викликати подразнення
 захищати фарбу від низьких температур
 перед початком серійного друку необхідно провести пробу на прання (особливо на 

тканинах синтетичних)
 необхідно забезпечити належні умови для збереження
 фарба без розчинників (100% на базі води)
 не містить ПВХ
 дуже елестачна (не розривається), відмінна адгезія на різних тканинах.

             Перед друком всього накладу необхідно зробити зразок. Без проби друку на даному  
             матеріалі рекламації фарб не враховуватимуться.
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